

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 22 decembrie 2022, cu ocazia ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Stânceni.

Ședința a fost convocată prin transmiterea convocatorului, raportului de specialitate, expunerea de motive și a proiectului de hotărâre, online, fiecărui consilier.

Doamna Vîga Liliana-Maria, secretarul general al comunei, constată că materialele ședinței au fost trimise și recepționate de către fiecare din cei 9 consilieri locali.

Sunt prezenți un număr de 7 consilieri, lipsind motivat doamna consilier Ujică Silvia și domnul consilier Ujică Daniel-Ioan.

Lipsind președintele de ședință, Ujică Daniel-Ioan, ales prin Hotărârea nr. 26 din 28.10.2022 pentru un mandat de 3 luni, domnul consilier Nuț Aurel preia conducerea lucrărilor ședinței și dă citire proiectului ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli a comunei Stânceni pe trimestrul IV pe anul 2022.

- Inițiator: primar

- Comisia pentru Agricultură – Activități economico-financiare, Amenajarea teritoriului și Urbanism, Protecția mediului și Turism.

Domnul Nuț Aurel supune la vot ordinea de zi, care se aproba cu 7 voturi pentru, ale consilierilor prezenți.

Domnul contabil șef Harpa Cosmin prezintă proiectului de hotărâre privind rectificarea bugetului local și Hotărârea Guvernului nr. 1508/2022 prin care s-a aprobat suplimentarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2022 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, prevăzut în bugetul de stat pe anul 2022 și alocarea acestora bugetelor locale ale unităților administrativ-teritoriale din județul Mureș. Astfel pentru comuna Stânceni s-a alocat suma de 155.000 lei.

Potrivit Hotărârii Consiliului Județean Mureș nr. 227/15.12.2022, pentru comuna Stânceni a fost aprobată repartizarea sumei de 5.800 lei, reprezentând impozitul pe venit încasat suplimentar, corespunzătoare cotei de 6% a bugetului pe anul 2022 și suma de 120.000, cod venit 11.02.06, conform HG nr. 1510/2022, pentru echilibrarea bugetelor locale pe anul 2022 din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului, astfel totalul alocat fiind de 280.800 lei.

Conform documentelor prezentate, au fost repartizate sumele de 18.000 lei în vederea extinderii rețelei de apă în comuna Stânceni, respectiv suma de 18.000 lei pentru extingerea rețelei de canalizare, întrucât a fost aprobată finanțarea extinderii rețelei de apă și canal prin Planul Național de Investiții Anghel Saligny, dar și suma de 16.000 lei necesară implementării proiectului SDL Stânceni, pentru Școala Gimnazială Stânceni.

Restul sumei alocate a fost repartizată în bugetul local pentru echilibrarea veniturilor, detaliate în raportul de specialitate.

Domnul consilier Moldovan Ioan întreabă dacă o să fie penalizări pentru sumele necheltuite, iar domnul contabil îi răspunde că nu.

Domnul consilier Nuț Aurel, întreabă dacă mai sunt întrebări, dar nemaifiind alte discuții declară închise lucrările ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

Nuț Aurel



SECRETAR GENERAL

Vîga Liliana-Maria